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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 16508:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 53 Dočasné stavební
konstrukce, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky



Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Účelem dočasných střech a konstrukcí pro opláštění podle této normy je ochrana vnitřních prostor
před klimatickými vlivy a prachem. Jsou rovněž používány pro ochranu veřejnosti před účinky
působícími zevnitř.

Tato evropská norma obsahuje pravidla pro navrhování konstrukcí, které jsou významné pro
opláštění.

Jednotlivé státy mohou mít národní předpisy nebo nařízení, které nejsou v souladu s touto evropskou
normou. Informace o nich lze nalézt v přiložených odchylkách typu A.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na provedení a postupy navrhování pro dočasné střechy
a opláštění.

Konstrukce je možno vytvářet několika způsoby:

dočasná střecha podporovaná existující trvalou konstrukcí (obrázek 1);

dočasná střecha podporovaná lešením (obrázek 2 a 3);

dočasná střecha podporovaná jinou dočasnou konstrukcí (např. ocelovým rámem);

dočasná stěna podporovaná samostatnou konstrukcí (obrázek 4);

opláštění, které je kompletní dočasnou konstrukcí, zahrnující střechu, stěny a odpovídající dočasnou
podporu (obrázek 5).

Tato evropská norma stanovuje obecné požadavky. Ty jsou v podstatě nezávislé na materiálech,
z nichž je konstrukce vytvořena. Tato norma je určena pro použití při výběru a navrhování.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


